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Vooraankondiging voor de eerste lezing van het Spinozahuis in 2025

Met trots kondigen wij aan dat de lezingenreeks van 2025 wordt geopend met een gedreven wetenschapper, Han van Ruler.
Hij is geen onbekende voor het Spinozahuis; naast onderzoek, publicaties, organisatorische en leidinggevende rollen in onderzoek heeft hij ook tijd vrijgemaakt voor de rol van voorzitter van de Vereniging het Spinozahuis. 
Hij zal ons deelgenoot maken van de wijze waarop Spinoza in de zeventiende eeuw zijn wetenschap bedreef en hoe hij hierbij gebruik maakte van zijn eigen ervaringen en vele en diverse inzichten uit studie en contacten met denkers uit zijn tijd.

Titel van de lezing is:
‘Spinoza als denker tussen tradities, disciplines en wereldbeelden.’

Han van Ruler (1963)
is hoogleraar Intellectuele Geschiedenis en vice-decaan aan de Erasmus School voor Wijsbegeerte (ESPhil), Erasmus Universiteit Rotterdam. Hij is hoofd van het Erasmus of Rotterdam Research Centre (ERRC) en het door NWO gefinancierde onderzoeksproject Decoding Descartes. In juni 2024 werd hij voorzitter van de Vereniging Het Spinozahuis. Han van Ruler heeft een groot aantal publicaties op zijn naam staan op het gebied van de Renaissance en vroegmoderne filosofie, waaronder zowel kritische als commerciële uitgaven van vroegmodern filosofische werk van Descartes, Geulincx, Spinoza en Leibniz. Sinds 2011 is hij General Editor van Brill's Studies in Intellectual History.
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